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От 15.04.2025 №01.1/24-206


	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям образовательных организаций


Об организации площадок проекта 
«Диктант Победы»




Уважаемые коллеги!

25 апреля 2025 года планируется проведение Международного исторического диктанта на тему событий Великой Отечественной войны - «Диктант Победы» (далее – Диктант). В рамках Диктанта состоится проведение теста на знание истории Великой Отечественной войны.
Площадки для проведения Диктанта на базе образовательных организаций Ярославской области (перечень площадок - приложение 1) определены в соответствии с заявками и требованиями положения о мероприятии (положение о проведении Диктанта - приложение 2). 
Направляем вам комплект информационно-методических материалов для ответственных организаторов площадок Диктанта (приложение 3 - архив):
Образовательным организациям для подготовки и проведения площадок Диктанта в соответствии с заявками предоставляются комплекты раздаточных и расходных материалов, включающие афишу проекта, бумагу, ручки, сертификаты участников, конверты для упаковки материалов. Для получения данных материалов ответственным организаторам площадок необходимо в период с 18 по 23 апреля 2025 года обратиться:
·  в городе Ярославле, Ярославском муниципальном районе – в региональный исполнительный комитет партии «Единая Россия» по адресу г. Ярославль ул. Красный съезд д.8, ежедневно с 10:00 до 17:00; контактное лицо -  Суров Алексей Олегович, тел.  8 901 056 70 05;
· в других муниципальных районах, городских округах г. Рыбинск, г.Переславль – в местные исполнительные комитеты партии «Единая Россия» (приложение 4).
Для взаимодействия с организаторами площадок проекта на сайте государственного образовательного учреждения дополнительного образования Ярославской области  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий» (далее - ГОУ ДО ЯО ЦДЮТурЭк), доступном по ссылке https://turist.edu.yar.ru, создан раздел «Диктант Победы – 2025». Баннер проекта размещен на главной странице сайта. 
В данном разделе опубликованы нормативные документы, информационно-методические материалы для ответственных организаторов площадок Диктанта, также размещена ссылка на «Форму обратной связи» с ответственными организаторами площадок:
 https://disk.yandex.ru/edit/d/QiHx9YshFke6WE_noJxZdCPegnqahzm72s0qoIz-cKg6bmFnaEFhOGRoQQ. Использование «Формы обратной связи» позволяет оперативно получить сведения о готовности площадок к проведению Диктанта. 
Просим ответственных организаторов площадок не позднее 23 апреля 2025 года заполнить в строке своего образовательного учреждения «Формы обратной связи» соответствующие поля: 
· наличие расходных материалов;
· печать тестовой страницы Диктанта;
· планируемые дата и способ передачи материалов по итогам Диктанта в Региональный центр обработки информации.
 Вместе с тем сообщаем, что для эффективного взаимодействия по вопросам проведения в 2025 году площадок Диктанта в системе Telegram создан чат «ДИКТАНТ ПОБЕДЫ – Ярославская область». Присоединиться к чату можно, используя ссылку-приглашение: https://t.me/+ldz2xRsTVe5hYWQy .
Обращаем внимание: 17 апреля 2025 года в 14:00 проводится совещание по вопросам организации Диктанта на площадках образовательных организаций региона. К участию в совещании приглашаются представители органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, руководители образовательных организаций, на базе которых будут проводиться площадки Диктанта, ответственные организаторы площадок. Мероприятие состоится в формате видеоконференции. Ссылка для подключения: https://sferum.ru/?call_link=wT0NLG_nf69imWR4Rmk7h4aBAVlucmfxseWuca-VueI .
Контактное лицо: Паршина Светлана Анатольевна, заместитель директора по информационно-методической работе ГОУ ДО ЯО ЦДЮТурЭк, тел. 8 (4852) 24-07-69 (доб. 106); по техническим вопросам участия в совещании – Павлова Марина Николаевна, сотрудник регионального центра обработки информации государственного учреждения Ярославской области «Центр оценки и контроля качества образования», тел. (4852) 28-69-68. 

Приложения: 1. Перечень площадок Диктанта на базе образовательных организаций Ярославской области в формате excel.
2. Положение о проведении Диктанта на  10 л. в 1 экз.
3. Комплект информационно-методических материалов для ответственных организаторов площадок Диктанта в формате архива.
4. Информация о местных исполнительных комитетах партии «Единая Россия» в формате excel.



Директор 	                                                                              А.А. Кривогубенко
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